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Rendezvénysorozat az örökségről, az építészetről, a kortárs designról és a hagyományos 

kézművességről 

 

 

A nagyváradi Körösvidéki Múzeum 2026. május 8–10. között ad otthont a „Heritage 

in Design" elnevezésű kulturális rendezvénysorozatnak, amelyet immár második alkalommal 

szerveznek meg.  Ez egy párbeszédnek teret biztosító platform, amely az örökség, az 

építészet és a kortárs design köré szerveződik, előadásokkal, műhelyfoglalkozásokkal, 

hallgatói versenyekkel, valamint a természetes anyagoknak és a hagyományos 

kézművességnek szentelt kiállítótérrel. 

Az eseményt a Borodi Group Kft. szervezi, a Bihar Megyei Tanács, a Nagyváradi 

Egyetem Művészeti Kara, valamint Építőmérnöki, Kataszteri és Építészeti Kara 

közreműködésével. 

„Ez a projekt a minőségi építészetről és a legmagasabb szinten művelt kézműves 

mesterségekről szól. Gratulálok a kezdeményezőknek, amiért tevékenyen hozzájárulnak az 

identitásunkat meghatározó örökségi értékek feltárásához és megmentéséhez" — nyilatkozta 

Mircea Mălan, a Bihar Megyei Tanács elnöke. 

A három napos rendezvényen elismert hazai és külföldi szakemberek tartanak 

előadásokat, köztük Șerban Sturdza és Omid Ghannadi építészek, Ștefan Bâlici, Caroline 

Fernolend, Teodor Frolu építész és kulturális vállalkozó, valamint az örökségvédelem terén is 

aktív közéleti személyiségek, mint Dana Rogoz. 

A hivatalos megnyitón, amelyre május 8-án, pénteken kerül sor, Bogdan Bob 

Rădulescu és Cristian China-Birta is jelen lesz. 

Az előadások mellett az esemény nagy hangsúlyt fektet a gyakorlatra is: természetes 

anyagokkal és újraértelmezett hagyományos technikákkal — köztük faesztergályozással — 

foglalkozó műhelyfoglalkozások várják az érdeklődőket, amelyeket olyan alkotók és 

mesteremberek vezetnek, mint Berinde Mihai Bogdan, Maria Hașas és Paul Gaudin. 

A rendezvény központi oktatási eleme az építészet és design szakos hallgatóknak 

szóló verseny, amelyet az épített örökségbe való beavatkozás gyakorlati feladataként 

terveztek meg. A résztvevők megoldásokat és forgatókönyveket dolgoznak ki versenyszerű, 

szakmai keretek között. 

A megmérettetésen hazai és külföldi hallgatók is részt vesznek a következő 

intézményekből: a Nagyváradi Egyetem Építőmérnöki, Kataszteri és Építészeti Karáról; a 

Temesvári Műszaki Egyetem Építészeti és Urbanisztikai Karáról; a Kolozsvári Művészeti és 

Formatervezési Egyetemről; a Moldovai Műszaki Egyetemről; a Kolozsvári Építészeti és 

Urbanisztikai Karról, valamint a párizsi École nationale supérieure d'architecture de Paris-La 

Villette elnevezésű intézményéből. 
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A jegyek és a részletes program az iabilet.ro oldalon érhetők el online: 

https://m.iabilet.ro/bilete-oradea-heritage-in-design-122443/ 

 

https://m.iabilet.ro/bilete-oradea-heritage-in-design-122443/

